KREISEL=VESSPROTOKOLL Datum / Zeit
Standort : Sekretar
Ortlicher Breitengrad ¢ : Beobachter
Lotabweichung n Bemerkungen
Meridiankonvergenz 3 Messmodus
Richtungsmessung
Ziel- Zielung Z - =
punkt BO . Lage I Lage I Lage 1I Lage I Z x=Z+N
Zenitdistanzmessung Eo . Bendwilile
Ziol N = Nordlage
Ziel- ielung z : = -
400 - (I + H) z = : Astronomisches Azimut
punkt Lage I Lage II dA1 : 7 g
dA2 3 (& sinet - 7 cosee Jctgz
daT = Richtungskorrektur
ﬁrcTc](Y'y )(x +2x )
6R zZ s z s
z : Zielpunkt s : Standort
(x, y in Landeskoordinaten; R = 6378.8 km)
t i Ebenes Azimut
t = -dAl-m-?*dT
Ae : Azimut Eichstrecke (Koord. oder astron.)
Auswertung
o z F.|dA Aw e A Al
punkt a m.F. 1 |dA2 | dT t t-A = t+

mz 7-1992 7/ LBO1
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